

追寻红色基因 感受发展成就

宝地资产组织开展“普洱市青少年上海行”活动



■记者王磊 通讯员张超 报道

本报讯 7月6日—10日,云南普洱市宁洱县8名优秀学子来到上海,参加由宝地资产党委、一浦五联合党委与普洱市扶贫办、宁洱县政府共同策划的“见证发展成就·普洱市青少年上海行”活动,近距离感受上海和中国宝武的改革成就。

此次活动是宝地资产结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,落实习近平总书记关于打好扶贫攻坚战的重要指示精神,专门为普洱市贫困地区学子创造的一次追寻红色基因、实地感受改革成就的主题活动。宝地资产协同宝钢股份、欧冶云商等单位,以第四届“江浦汇·宝地杯”足球

赛为契机,邀请8名品学兼优、家庭困难的普洱市学子组成足球队参赛,并精心安排了“参加红色基地教育”、“见证上海改革成就”、“参观宝武标志项目”、“领略科学艺术魅力”和“增进足球文化交流”等活动环节。

普洱市青少年足球队一行入住宝地资产旗下社区酒店,先后前往中共一大会址纪念馆、宝钢历史陈列馆、东方明珠等爱国主义教育基地,宝钢股份智慧工厂、宝钢动物园、宝武大厦、互联宝地、欧冶云商等地参观学习,探访了上海博物馆、上海自然博物馆、中华艺术宫等文化艺术场馆,漫步南京路步行街、外滩、浦江夜景等上海地标。一路走来,收获满满。



■记者王磊 通讯员张超 报道

球队领队、宁洱县教育局副局长李春江表示,贫困地区的孩子们走出大山的机会有,读万卷书不如行万里路。这次活动行程紧凑充实,寓教于行,为相对贫困地区孩子们提供一次实地见证上海和中国宝武改革成就的机会。孩子们既接

受了红色教育洗礼,亲眼见证在中国共产党领导下,建国70年尤其是改革开放40年以来上海取得的伟大成就和中国宝武的丰硕发展成果,又近距离感受了上海海纳百川的城市文化,是一次难得的人生经历。

张超 摄



武汉耐材开展今年党员轮训

■特约通讯员 陈永飞 报道

本报讯 日前,旨在深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,全面践行中国宝武第一次党代会精神的武汉耐材“不忘初心、牢记使命”党员轮训班开班。此次培训共分四期,覆盖全体党员,70名党员参加了首期培训。

会议指出,2019年5月31日,习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议作了重要讲话,精辟论述了主题教育的重大意义,深刻阐明了主题教育的总要求、目标任务、重点措施,为高质量开展主题教育提供了行动遵循,具有很强的政治性、思想性、针对性和指导性。

就如何扎实深入开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,全面践行中国宝武第一次党代会精神,会议强调,一要深刻领会“不忘初心、牢记使命”主题教育的重

大意义,二要结合实际深入贯彻落实中国宝武第一次党代会精神,三要努力确保学习培训取得实效。

武钢党校田冬红教授结合学习中国宝武第一次党代会精神作了题为《坚守产业报国初心使命 争做钢铁生态追梦人》的专题报告,报告从充分认识党代会重大意义、深刻领会党代会精神实质、全面落实党代会部署要求等三个方面进行了系统的解读。将雪群教授以习近平总书记的成长历程为切入点,作了《追寻领袖足迹 坚定理想信念》的报告。通过一篇篇文字、一幅幅画面、一段段视频,带领党员们从习近平的青少年时代,到梁家河的知青岁月,重温了习近平同志知青时期的艰苦生活,从正定到福建再到浙江……感受了习近平同志矢志不渝的理想追求和爱国为民的家国情怀。

培训班上,还举行了简洁热烈的重温入党誓词仪式。

武钢集团领导与青年座谈交流

■通讯员 吴刚 报道

本报讯 为搭建青年职工与公司领导沟通的桥梁,更好地倾听一线青年职工最真实的心声,日前,武钢集团团委组织召开“争当时代新青年 建功城市新产业”公司领导与青年面对面交流座谈会。

会上,来自基层单位的16名优秀青年代表先后发言,分别讲述了个人的奋斗成长经历,结合工作实际交流思想、畅谈体会,并提出了许多宝贵的意见和建议。

会议指出,宝武联合重组以来,围绕“一基五元”战略布局和共建高质量钢铁

生态圈,公司广大青年要有新气象、新作为。作为新时代新青年,一是要充分认识新环境的变化,要站在讲政治顾大局的高度,适应时代的变化,正确处理好工作和学习的关系;二是要充分认识时代在进步,社会在发展,感受我们的经济、技术、产业等方面都在发生深刻的变化,要把握时代的潮流和前进的方向,顺势而为;三是要抓住机遇,志存高远,有家国情怀,奋发有为;四是要继承优秀的传统文化,做新时代有宏大理想、宽阔胸怀、真才实学的新青年,在武钢集团聚集城市新发展大显身手,大有作为。

与军运同行 展职工风采

今年10月,第七届世界军人运动会将在武汉开幕。日前,武汉耐材职工乒乓球团体赛和棋牌个人比赛落幕,来自基层单位的120余名干部职工参加了本次比赛。

本次乒乓球比赛为团体对抗赛,来自基层的八支代表队上演了一场活力四射、精彩纷呈的对决,经过近三个小时的对抗,市场采购A队以绝对优势蝉联了乒乓球团体第一名。

本次棋牌比赛共设围棋、象棋、跳棋、军棋、争上游和双升等6项竞技比赛。比赛规则采用单场淘汰制,比赛中大家本着“切磋棋艺,以牌会友”的原则,既体现出了较高的思想素质,又表现出良好的竞技状态。

特约通讯员 陈永飞 通讯员 肖力 摄影报道



宝钢发展推出见习经理制

■通讯员 周王依 报道

本报讯 日前,根据公司班子综合评定,宝钢发展技术服务分公司选出的8名候选人签订了“见习经理”协议书,履行“见习经理”的职责,这为公司健全完善储备人才发现、培养、管理和激励机制,更加有利于青年成长,满足公司发展需要奠定了扎实的基础。

会议指出,宝武联合重组以来,围绕“一基五元”战略布局和共建高质量钢铁

技术服务分公司作为宝钢发展2019年-2021年产业规划中承担“园区专业技术服务配套”产业发展任务的子公司,致力于发展成为优秀的园区配套设施维护维修供应商。

现阶段,该公司承接宝钢股份宝山基地业务种类繁杂、区域点多面广、安全责任重大,且基层管理人员年龄偏大,后备管理人员储备不足,存在“青黄不接”的现象,因此该公司于今年6月下旬制订了“见习经理制”方案。

保障产线高效运行

——梅钢热轧厂张裕威开展系列攻关记

■通讯员 王金峰

“实现1780产线的高效运行,最大化释放产线产能”是梅钢热轧厂2019年重点工作,是全员聚力践行的目标。设备室1780机械作业区张裕威聚焦问题、发力岗位、多管齐下,降低了打捆机故障频次和非计划停机时间,为保障1780产线高效运行做出贡献。

张裕威每天定点、定时和当班卷取操作人员沟通打捆机运行信息,第一时间掌握打捆机的工作状态,做好设备预防性管理;按照“异常信息不过夜”要求,对打捆机的各类异常进行PDCA闭环处理。消除常规性故障,关键在点检,点检关键要精细。为确保打捆机点检到位率,他每天顶着卷取热卷的高温,在线对打捆机20余个零部件和30个关键部位进行精准点检和状态确认。在停机点检过程中,严格按照备件周期管理要求,定期拆清洗矫正器、夹钳和送带机构等,及时更换易损件,保证了打捆机核心机构的运行状态。在维护、保养好设备本体的同时,张裕威还

从改善打捆机的工况环境入手,增加风机冷却自主管理措施,对机头锁扣位置进行降温处理,大大降低了卷取高温环境导致的穿带异常风险。

通过各项措施的实施,打捆机人为干预、故障频次和非计划停机时间不断降低。3-5月份,人为操作干预次数平均为10次/月,同比下降14次。同时,历史性地实现了连续3个月打捆机非计划停机时间为零的佳绩。



“一次打捆作业,需要完成12个动

员工走笔

皖南骑行记

■戴正兵

一年多过去了,对那次皖南骑行经历,依然记忆犹新。去年清明节过后,一个人,一辆车,背上包出发了。天空蔚蓝,纤尘不染,阳光是那么温暖,微风轻轻地吹拂着脸庞。

沿着205国道,一路向南,历时两个多小时便到了此行的第一站——采石矶。“矶”的意思是水边突出的岩石或石滩。在采石矶景区人口仰视山顶觉得挺高,其实并不高。拾级而上,山间林木葱郁,蔚然深秀。登上三台阁,举目四望,整个马鞍山尽收眼底,那错纵林立的高楼,那川流不息的街道,那不羁奋斗的马路……江水滔滔汨汨,江天寥廓,千里水天一色。

望着那一艘艘往来的船只,不觉耳边响起战争的号角。看那“提兵百万西湖上,立马吴山第一峰”的金主完颜亮率领千军万马横渡长江向采石矶扑来,在这危机时刻南宋大将虞允文挺身而出奋勇杀敌。历史离我们远去,留下些残垣向我们诉说着曾经的故事。

离开采石矶,天色已晚,骑车继续向南,在芜湖借宿了一晚。第二天蒙蒙亮便出发了,骑行一个多小时,来到了鸠兹古镇。这是一座复古新建的古镇,位于芜湖市的东边。空气清新的早晨,春光穆穆,流水淙淙,人迹寥寥。走在青石板上,听着《西湖春》,一切烦恼

事都抛之身外。小道两旁临街开着店铺,有卖小吃点心的,有卖酒的,有卖丝巾旗袍的……不知为何走在这样的古镇里似乎少了些什么,或许是因为商业气息太重了。

在鸠兹古镇悠闲转了一圈之后,我不知道接下来该去哪里,漫无目的地骑着自行车。长途的骑行腿有些酸痛,由于风吹脸颊也有些褪皮。是继续骑下去,还是回去呢?不能半途而废,既然选择了,那就咬着牙坚持下去。最美的风景永远在路上。青弋江水悠悠,犹如一条美丽的银丝带漂游在皖南的崇山峻岭之间,那蜿蜒连绵的群山像骆驼,又像长蛇;那从山间

流淌下来的泉水甘甜可口如玉液琼浆;山间草木葳蕤,轻风过后片片树叶发出窸窣之声,如少女们的窃窃私语。

后来又骑到了桃花潭镇,李白曾在这留下了“桃花潭水深千尺,不及汪伦送我情”脍炙人口的诗句。宁静安逸的小镇,当夕阳西下,人们在古渡口或是散步,或是闲聊,或是洗衣干活……一方水土养一方人,我想皖南山之多,水之盛,造就了皖南人有着山的沉稳、水的灵动,曾经的皖南人沿着一条长江,翻过一座座山,历经千重困难,到苏浙经商,然后又回到故里教育宗族子弟好好读书。

经历四天的骑行,从黄山出发,经马鞍山、芜湖、南陵、宣城泾县,最后到达池州青阳。这段骑行一直让我怀念。怀念皖南的一草一木,一砖一瓦,怀念那“雕梁画栋小闺房,粉墙黛瓦马头墙”。如有机会,我还想去皖南走一走,看一看。

(作者单位:梅钢)